



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS - CCH
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - PPGEdU

PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
EDUCAÇÃO

Edital n.09/2023 - DOUTORADO

ERRATA

CLÁUSULA 3ª

3. DA SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO

No item 3.2 do Edital n.09/2023 (PROCESSO SELETIVO DISCENTE PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - DOUTORADO) onde se lê “em uma única sessão presencial” leia-se “em uma única sessão virtual”.

Rio de Janeiro, 31 de janeiro de 2023.

COMISSÃO DE SELEÇÃO